

OŠ Nikole Andrića

Mjesec hrvatske knjige 2016.

Tema: *Čitam 100 na sat*

(15.10.-15-11.2016.)



DOGAĐANJA:

- 20. listopada u 10 h, Gradska knjižnica Vukovar – *Dani Matice hrvatske*

U Gradskoj knjižnici Vukovar povodom obilježavanja 12. Dana Matice hrvatske u Vukovarskoj-srijemskoj županiji, 20. listopada 2016. održan je program „Velikani hrvatske znanosti i kulture: ususret 175. godišnjici Matice hrvatske – Matičini velikani“.

U programu su sudjelovali učenici, predstavnici osnovnih škola u gradu Vukovaru: OŠ Dragutina Tadijanovića, OŠ Blage Zadre, OŠ Siniše Glavaševića, OŠ Mitnica, OŠ Antuna Bauera i OŠ Nikole Andrića.



Našu školu su predstavljali učenici: Lana Pšenica, Petar Rakinac, Maja Kukuruz te Dora Rendulić pod mentorstvom nastavnica Stanislave Mutapčić i Ivane Antolović. Učenici su na vrlo zanimljiv i poučan način opisali lik i djelo hrvatskog velikana Ivana Mažuranića na opće oduševljenje svih prisutnih.



- **24. listopada u 11 sati, učionica 5.a – Predavanje o POP kulturi**

Tijekom manifestacije Mjeseca hrvatske knjige 2016. u našoj školi 24. listopada održano je predavanje Angela Jurkasa, hrvatskog publicista, pisca, scenarista, redatelja, glazbenika i novinara pop kulturnih tema koje su središte njegovog interesa i područja djelovanja od TV-a, interneta i tiskanog novinarstva, pod nazivom „Pop kultura“.



Jurkas je našim osmašima predstavio izborni/fakultativni predmet „Pop kultura“ koji bi se uveo u sustav osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja.



Dotakao se tema koje se vežu uz kulturu našeg suvremenog društva. Predavač je svojim zanimljivim nastupom te karizmom oduševio sve učenike.



- **2. studenog u 12.15 sati, učionica 3.b – Metode poticanja čitanja kod učenika**

U suradnji s Fakultetom za odgojne i obrazovne znanosti iz Osijeka u našoj školi je za učitelje razredne nastave i nastavnike hrvatskog jezika održana radionica o metodama poticanja čitanja.



Radionicu je vodila dr. sc. Lidija Bakota uz asistenciju doc. dr. sc. Valentine Majdanić. Gošće su pokazale nekoliko metoda, poput izrade svitka priče, slikovnice bez teksta, priča iz kutije, podjela uloga s lutkama i dr. kojima se kod učenika potiče pisano i usmeno izražavanje, kreativnost i mašta.



- 4. studenog u 12.15 sati, glavni hol škole – Književni susret s književnicom Nadom Mihoković Kumrić

Književnica Nada Mihoković Kumrić gostovala je u našoj školi 4. 11.2016.



Vrlo živopisno predstavljanje knjiga *Lastin rep* te *Tko vjeruje u rode* još bilo je namijenjeno učenicima četvrtih, petih i šestih razreda.



Po prvi put književni su susret vodili učenici odnosno članice Male novinarske skupine. Književnica je vrlo zanimljivo predstavila svoj rad, a naši učenici su se aktivno uključivali tijekom susreta postavljajući pitanja gošći. Na kraju su učenici književnicu nagradili velikim pljeskom te je uz podjelu autograma završio još jedan lijepi književni susret.



- **7. studenog u 13 sati, Gradski muzej Vukovar – „Čitajmo grofovski“**

Dana 7.11. 2016. učenici četvrtih razreda imali su priliku posjetiti Gradski muzej Vukovar te poslušati par priča i svjedočiti susretu dviju grofovskih obitelji: Eltz i Batthyany.



Priče koje su mogli čuti bile su Lijepa Janet, Kralj Bradonja i Priča o bijelom i crnom vuku. Prve dvije priče pripovijedala je dvorjanka Sanja Malagurski, a kratku priču o vuku grof Batthyany. Svi su bili kostimirani u staroj baroknoj odjeći i sve je bilo u baroknom okruženju.

Predstave su bile poučne i zabavne te su svi prisutni bilo vidno oduševljeni.



Kratku reportažu o ovom događaju možete pogledati na sljedećem linku u dnevniku Vinkovačke televizije-
<https://www.youtube.com/watch?v=ngwy1xhNq7Q!>

OSTALA DOGAĐANJA:

- **Donacija Gradske knjižnice Vukovar**

U Mjesecu hrvatske knjige Gradska knjižnica Vukovar darovala je našoj školi oko 50-tak lektirnih te naslova za slobodno čitanje.



- **Prvi posjet školskoj knjižnici**

Tijekom Mjeseca hrvatske knjige naši prvašići prvi su put posjetili knjižnicu te postali njeni ponosni članovi.



- Radionice „Svijet proznih djela“ i „Animirani film“

Tijekom Mjeseca hrvatske knjige u nižim razredima naša knjižničarka -pripravnica održala je zanimljive radionice u kojem su se učenici upoznali s animiranim filmom te kratkim pričama ušli u svijet proze.

